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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL SUBCOMITÉ DE 
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y ENAJENACIONES DE 

BIENES MUEBLES DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO 
RADIOTELEVISIÓN DE VERACRUZ DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE. 

 
En la ciudad de Xalapa, Veracruz, siendo las trece horas treinta minutos del día treinta 

de agosto del año dos mil veintitrés, se reúnen los C.C. Gabriela Aguilar Serna, 
Jefa del Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales, y Secretaria 
Ejecutiva; Vocales del Sector Público: Gonzalo Roberto Vidal Varas en 

representación del C. Carlos Quiroz Cornejo, Subdirector de Televisión; Carlos 
Moisés Aguilar Herrera, Subdirector de Contenidos para Plataformas Digitales; 

Gregorio Olmedo López, Subdirector de Operaciones; Merary Amizaday Benítez 
Hernández en representación del C. Guillermo Muñoz Hernández, Subdirector 
de Noticias y Programas Informativos; Jorge Alberto Fernández Demeneghi 

en representación del C. Randy Ramírez Leal, Subdirector de Radio Más; Víctor 
Alejandro Guzmán Mendiola, Titular de la Jefatura de la Unidad Jurídica y María 

Fernanda Espinosa Carrillo en representación del C. Efraín Moncada Segura, 
Titular de la Jefatura del Departamento de Recursos Financieros; todos ellos 

servidores públicos de Radiotelevisión de Veracruz y como Asesor: el Lic. Roberto 
Jiménez Libreros, Titular del Órgano Interno de Control en Radiotelevisión de 
Veracruz; reunidos con la finalidad de llevar a cabo la Segunda Sesión 

Extraordinaria del Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y 
Enajenaciones de Bienes Muebles del Organismo Público Descentralizado 

Radiotelevisión de Veracruz, en el contexto del siguiente:   
 
Orden del Día. 

 
1. Lista de asistencia. 

 
2. Aprobación del orden del día. 

 

3. Informe del seguimiento de los acuerdos de la Séptima Sesión 
Ordinaria del subcomité de adquisiciones que ha llevado a cabo este 

Organismo, en el ejercicio 2023. 
 

4. Informe de las adjudicaciones que se han realizado en el transcurso 

del mes de julio del 2023. 
 

Al ser una Sesión Extraordinaria, convocada treinta minutos después de que la 
Octava Sesión Ordinaria, misma que se declaró desierta al no haber reunido 
quórum necesario, como lo establece el artículo 16 del Manual de Organización 

y Funcionamiento del Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos, 
Servicios y Enajenación de Bienes Muebles del O.P.D. Radiotelevisión de 

Veracruz; por lo que de acuerdo a dicho numeral en primer término se procede a 
pasar lista de asistencia, verificando que se encuentran presentes todos a los que se 
hace referencia en el primer párrafo de esta acta, por lo que existe quórum y los 
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acuerdos que en la presente se emitan, tendrán la validez que al respecto otorgan 

las disposiciones en la materia. 
 

Cabe señalar que por causas de fuerza mayor el presidente de este subcomité no 
pudo asistir por lo que la C. Gabriela Aguilar Serna, Jefa del Departamento de 
Recursos Materiales y Servicios Generales y Secretaria Ejecutiva, llevo a cabo 

la sesión antes citada; lo anterior en base a lo establecido en el artículo 11 del 
Manual de Organización y Funcionamiento del Subcomité de Adquisiciones, 

Arrendamientos, Servicios y Enajenación de Bienes Muebles del O.P.D. 
Radiotelevisión de Veracruz. 
  

1.-  LISTA DE ASISTENCIA. 
 

2.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
Revisado el orden del día el mismo fue aprobado por unanimidad. 

 
3.- SE INFORMA DEL SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LA SÉPTIMA 

SESIÓN ORDINARIA DEL SUBCOMITE DE ADQUISICIONES QUE HA LLEVADO 
A CABO ESTE ÓRGANISMO, EN EL EJERCICIO 2023. 

 
Con fundamento en lo referido por los artículos 1, 5, 6 fracción IX, de la Ley de 
Adquisiciones, Arrendamientos, Administración y Enajenación de Bienes Muebles del 

Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; 1, 4, 5, 7, 12 fracción XV, 15 y 23 inciso 
b, del Manual de Organización y Funcionamiento del Subcomité de Adquisiciones de 

este Organismo, se presentan a este subcomité por conducto de la Secretaria 
Ejecutiva de este Órgano Colegiado el anexo número I, referente al seguimiento de 
la Séptima Sesión Ordinaria, los acuerdo RTV. S.O.24.2023 se encuentran con un 

avance del 70%; el RTV S.O.25.2023 y el RTV S.O.26.2023 están al 100% y el RTV 
S.O.27.2023 está a un 50%; cabe señalar que la mencionada sesión fue llevada a 

cabo por este Organismo, durante el presente ejercicio. 
 
ACUERDO: RTV. S.E.05.2023. 

 
Los miembros de este Órgano Colegiado se dan por enterados del informe relacionado 

con la Séptima Sesión Ordinaria del Subcomité de Adquisiciones que llevo a cabo este 
Organismo en el ejercicio 2023. 
 

4- INFORME DE LAS ADJUDICACIONES QUE SE HAN REALIZADO EN EL 
TRANSCURSO DEL MES DE JULIO DEL 2023. 

 
Con fundamento en lo referido por los artículos 1, 5, 6 fracción IX, de la Ley de 
Adquisiciones, Arrendamientos, Administración y Enajenación de Bienes Muebles del 

Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; 1, 4, 5, 7, 12 fracción XV, 15 y 23 inciso 
b, del Manual de Organización y Funcionamiento del Subcomité de Adquisiciones de 

este Organismo, se presenta a este subcomité el informe del período comprendido 
del 1ro. al 31 de julio, por un monto adjudicado de $ 117,253.54 (Ciento 
diecisiete mil doscientos cincuenta y tres pesos 54/100 M.N.) antes de IVA, y 
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corresponden a 16 operaciones; dicho reporte fue entregado al Órgano Interno de 

Control de Radiotelevisión de Veracruz con número de oficio RTV/SA/616/2023 de 
fecha 9 de agosto del presente año. 

 
ACUERDO: RTV. S.E.06.2023. 
 

Los miembros de este Órgano Colegiado se dan por enterados del informe, en relación 
con los egresos ejercidos por este Organismo. 

 
En uso de la voz el Lic. Roberto Jiménez Libreros, Titular del Órgano Interno de 
Control en Radiotelevisión de Veracruz y asesor de este Órgano Colegiado, manifiesta 

lo citado en su oficio No. CGE/DGF/OIC-RTV/551/08/2023 de fecha 28 de 
agosto del presente año, en relación con la invitación a la Octava Sesión Ordinaria 

del Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Enajenación de Bienes 
Muebles de este Organismo; de lo cual nos realiza comentarios los cuales se da 
contestación para su integración en el presente documento, como a continuación se 

citan: 
 

Primero. - En referencia al seguimiento de los acuerdos de lo acontecido en lo que 
va del ejercicio 2023, le informo que en el acuerdo RTV. S.O.12.2023 se encuentra a 

un 50% debido que se encuentra pendiente la enajenación de bienes por conducto 
de la SEFIPLAN de las tres unidades vehiculares; los acuerdos RTV. S.O.18.2023, 
S.O.19.2023, S.O.20.2023 y S.O.21.2023 estos se encuentran en un avance de 80% 

en virtud de que falta el destino final de los bienes que fueron sometidos a proceso 
de baja, por lo que estamos en espera que la SEFIPLAN nos indique el proceder y de 

esa manera estar en condiciones de obtener el certificado de destrucción respectivo; 
y en lo referente al acuerdo RTV.S.E.04.2023 se encuentra en un 70% debido que 
estamos en espera de la validación del proceso de licitación por parte de la SEFIPLAN, 

y de esa manera estar en condiciones de proceder a su contratación, lo anterior en 
base a lo establecido en los oficios No. SFA/49/2023 y No. SFA/442/2023 de fechas 

11 de enero y 13 de marzo del presente año respectivamente, signados por la 
Subsecretaria de Finanzas y Administración de la SEFIPLAN, y al artículo 31 de los 
Lineamientos Generales de Austeridad y Contención del Gasto para el Poder Ejecutivo 

del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; manifestándole que en la próxima 
sesión del subcomité se les entregara a cada uno de los integrantes de este Órgano 

Colegiado, el concentrado del seguimiento de acuerdos ejercicio 2023.  
 
Segundo. – En lo concerniente a las adjudicaciones que se realizaron en el 

transcurso del mes de junio del 2023, contenidas en el oficio número CGE/DGF/OIC-
RTV/461/07/2023, de fecha 10 de julio del presente año, signado por el Órgano 

Interno de Control, le informo que mediante oficio número RTV/SA/589/2023, de 
fecha 25 de junio del mismo año, se le dio contestación con el objetivo de darle cabal 
cumplimiento a la normatividad aplicable.  

 
Tercero. – Al respecto le informo que, en la próxima sesión de este subcomité se 

les dará a conocer del registro contable y el resguardo respectivo de los siete 
generadores de energía, donados por la Secretaria de Desarrollo Social a este 
Organismo Público Descentralizado; manifestándole que antes de vencer el plazo de 
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10 días partir de la fecha de la presente acta, se les convocara para la visita donde 

se encuentran ubicados físicamente los bienes en mención, con la finalidad de que 
validen las especificaciones técnicas referidas en las actas de entrega – recepción. 

 
No habiendo otro asunto que tratar y para los efectos legales procedentes, se cierra 
la presente a las catorce horas del mismo día, mes y año de su inicio, firmando al 

calce y margen, todos los que en ella intervinieron para su debida constancia. 
 

 
POR “RADIOTELEVISIÓN DE VERACRUZ” 
 

 
 

 
 

C. Gabriela Aguilar Serna 

Secretaria Ejecutiva 

 

 
 

 
 

C. Víctor Alejandro Guzmán Mendiola 

Vocal 
 

 
 

 
 

C. Gregorio Olmedo López 

Vocal 

   

 
 

 
 

C. Carlos Moisés Aguilar Herrera 

Vocal 
  

 
 
 

 
C. Gonzalo Roberto Vidal Varas 

En representación del  
C. Carlos Quiroz Cornejo 

Vocal 

 
 

 
 
 

 

   
 
 

 
C. Jorge Alberto Fernández 

Demeneghi 
En representación del  

C. Randy Ramírez Leal  

Vocal 
 

 
 

C. Merary Amizaday Benítez 

Hernández  
En representación del  

C. Guillermo Muñoz Hernández 

Vocal 
 

C. María Fernanda Espinosa Carrillo  

En representación del  
C. Efraín Moncada Segura 

Vocal 

 

  
  

 Vocal 
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POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL: 

 
 

 
 
 

 
 

Lic. Roberto Jiménez Libreros 
Titular del Órgano Interno de Control 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Las presentes firmas forman parte del Acta de la Segunda Sesión Extraordinaria del Subcomité de 
Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Enajenaciones de Bienes Muebles del Organismo Público 

Descentralizado Radiotelevisión de Veracruz del Gobierno del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. 

 


